
次の２つの連立方程式が同じ解をもつとき，a，b の値を求めなさい。

①　大きい数を x，小さい数を y として，

連立方程式をつくりなさい。

１０点

大小２つの整数がある。この２数の和は６１で，大きい数は小さい数の２倍より７大きい。

このとき，次の問いに答えなさい。
１０点×２

②

a x－ b y＝５
b x＋ a y＝１４

連立方程式 の解が （x，y）＝（２，３） のとき，a，b の値を求めなさい。

x－2y＝7

ax＋ by＝－4

3x＋2y＝5

bx－ ay＝19

②　①の連立方程式を解いて，この２

数を求めなさい。

２けたの自然数がある。この自然数の十の位の数と一の位の数の和は７である。また，十

の位の数と一の位の数を入れかえてできる自然数は，もとの自然数より２７小さい。このとき，

次の問いに答えなさい。

①　もとの自然数の十の位の数を x，

一の位の数を y として，連立方程式

をつくりなさい。

②　①の連立方程式を解いて，もとの

自然数を求めなさい。

１個８０円のかきと１個１３０円のりんごを合わせて１４個買い，１４２０円払った。このとき，

次の問いに答えなさい。

①　かきを x 個，りんごを y 個買った

として，連立方程式をつくりなさい。

②　①の連立方程式を解いて，かきと

りんごをそれぞれ何個買ったか求め

なさい。

ノート３冊とボールペン４本を買うと代金は７２０円で，ノート５冊とボールペン２本を買

うと代金は７８０円である。このとき，次の問いに答えなさい。

①　ノート１冊の値段を x 円，ボール

ペン１本の値段を y 円として，連立

方程式をつくりなさい。

②　①の連立方程式を解いて，ノート

１冊，ボールペン１本の値段をそれ

ぞれ求めなさい。

a＝ ，b＝

１０点

a＝ ，b＝

①

１０点×２

②

①

１０点×２

①

②

かき …

りんご …

個

個

１０点×２

①

②

ノート …

ポールペン …

円

円


